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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
Umesto odlučivanja po podnetoj inicjativi Sindikata „Nezavisnost“ i Udruženja akcionara AD „Vršački vinogradi“ od 02.09.2013. godine za zaštitu interesa privrednog društva AD „Vršački vinogradi“, koje je od strateškog značaja za region, Skupština opštine Vršac je na sednicu od 06.09.2013. godine stavila na dnevni red informaciju Predsednika Opštine Vršac u vezi postupka privatizacije AD „Vršački vinogradi u restrukturiranju“.
U pisanoj informaciji Predsednika opštine upućenoj Skupštini je navedeno da lokalna samouprava nema nadležnosti nad procesom privatizacije AD „Vršački vinogradi“, a u svom obraćanju poslanicima SO Vršac, na samoj sednici od 06.09.2013. godine, predsednik Opštine G-din Čedomir Živković je naveo kako se SO Vršac ne pita o privatizaciji „Vršačkih vinograda“. Kada su po tom pitanju tražili da se Skupštini opštine obrate predsednik Sindikata „Nezavisnost“ Ion Popov, i predsednik Udruženja akcionara „Vršački vinogradi“ Dorel Mohora njihova molba je odbijena od strane zamenika predsednika SO Vršac Branislava Dangubića, bez obrazloženja.
Suprotno tvrdnjama predsednika Opštine Vršac, smatramo da je Opština Vršac, prvenstveno putem njenih čelnika, imala značajnog uticaja na proces privatizacije AD „Vršački vinogradi“. Tadašnji predsednik Opštine Jovica Zarkula, a potom predsednik SO Vršac Branislav Dangubić su bili članovi tenderske komisije koja je sprovela prvu, neuspelu privatizaciju AD „Vršački vinogradi“. Čelnici SO Vršac su sarađivali sa prvim privatnim vlasnikom AD „Vršački vinogradi“, čak i onda kada je postalo očigledno da ne ispunjava ugovorne obaveze i da ugrožava poslovanje „Vinograda“, te nisu dali podršku inicjativi sindikata „Nezavisnost“ i Udruženja akcionara za raskid privatizacije. Štaviše, 350 hektara državnog zemljišta Opština Vršac je uzela od AD „Vršački vinogradi“ i dala u zakup jednom od članova konzorcijuma kupaca, za koga se naknadno ispostavilo da je saradnik Darka Šarića, inkriminisanog za šverc droge i zloupotrebe u procesu privatizacije.
Nakon raskida privatizacije AD „Vršački vinogradi“, Akcijski fond je od Opštine Vršac tražio da predloži zastupnika državnog kapitala u AD „Vršački vinogradi“, što se ne traži od nekoga ko nema uticaja na proces privatizacije. Čelnici Opštine Vršac su imali značajnog uticaja i na prvog zastupnika državnog kapitala Vidosavu Rajković koja je u Opštini Vršac, sa predsednikom Opštine G-dinom Čedomirom Živkovićem dogovorila da se broj članova upravnog odbora smanji sa 7 na 5 (kako ne bi bilo mesta za predstavnike sindikata i malih akcionara). Takođe je dogovoreno da dva predstavnika Opštine uđu u upravni odbor AD „Vršački vinogradi“. Indikativno je da je za direktora Društva zadržan Saša Vučković, koji je bio na toj funkciji i u vreme prethodnog privatnog vlasnika, i da je, prema nalazu nadzornog odbora AD „Vršački vinogradi“ od 28.11.2011. godine Društvu načinjena materijalna šteta u visini od 1.880.813 eura i 5.500.000 dinara, u periodu prvog zastupnika državnog kapitala Vidosave Rajković, koja je u potpunosti sarađivala sa čelnicima Opštine Vršac.
Čelnici opštine Vršac su konsultovani i u novom postupku prodaje imovine AD „Vršački vinogradi“. Sam Predsednik Opštine je u svojoj informaciji za SO naveo da je Ministarstvo finansija tražilo saglasnost od Opštinskog veća na memorandumu o razumevanju kojim se daje podrška kineskoj firmi „Guannan Group“ za kupovinu imovine AD „Vršački vinogradi“. Jedan od potpisnika tog memoranduma je trebao biti predsednik Opštine Vršac Čedomir Živković. Ijako je prvobitno Opštinsko veće zaključilo da daje podršku svim potencijalnim investitorima pod istim uslovima, naknadno (28.05.2013. godine) je dalo saglasnost na diskriminatorski memorandum kojim se podržava samo jedan kupac-investitor, i to pre raspisane i održane licitacije. Na taj način su čelnici Opštine Vršac ohrabrili nastavak sprovođenja postupka nezakonite prodaje imovine AD „Vršački vinogradi“, i to unapred izabranom kupcu, pre sprovođenja licitacije. Da se lokalna samoupouprava pitala u postupku prodaje imovine AD „Vršački vinogradi“ dokaz je i sastanak sa nadležnima iz Agencije za privatizaciju, održan 11.04.2013. godine, na kome su se opštinski čelnici saglasili sa prodajom, tj. istoj se nisu protivili, i tako izdali interese malih akcionara, radnika Akcionarskog društva i građana Vršca. Na istoj sednici je ponovo bilo reči o kineskoj firmi „Guannan“ kao kupcu imovine „Vršačkih vinograda“, ijako licitacija još nije bila raspisana.
U svojoj informaciji Skupštini opštine, Predsednik opštine Vršac takođe ističe da je Opština učinila najviše što može da zaštiti prava radnika, da sačuva opstanak AD „Vršački vinogradi“ i da sačuva čuveno vršačko vinogorje. Smatramo da ova tvrdnja nije tačna. Opština nije podržala sindikat „Nezavisnost“ koji se protivio prodaji Društva konzorcijumu kupaca predvođenom kompanijom „Rodić“ i nije reagovala na šikanu radnika, koja je usledila nakon privatizacije i zbog koje je dva radnika preminulo, a predsedniku sindikata „Nezavisnost“ je otkazan ugovor o radu. Opštinski čelnici ni u jednom trenutku nisu pokušali da posreduje između nezadovoljnih radnika i privatnog vlasnika, kako bi se smanjile tenzije i pokrenulo uspešno poslovanje. Opština se takođe nije pridružila svojim građanima, nezadovoljnim radnicima i malim akcionarima, u zahtevu za raskid ugovora o prodaji „Vinograda“, zbog neizvršenih ugovornih obaveza, već je stala na stranu privatnog vlasnika iz Novog Sada, kome je ustupila i 350 hektara zemlje, do tada u posedu „Vršačkih vinograda“. Nakon preuzimanja ovu površinu su i dalje obrađivali radnici „Vršačkih vinograda“, sada za treće lice i bez naknade. Time je ovom Društvu Opština nanela dodatnu štetu. Nakon raskida privatizacije predsednik Opština Vršac je odbio poziv sindikata „Nezavisnost“ i Udruženja malih akcionara za dogovor o zastupniku državnog kapitala i nastojao da nametne svoje rešenje. Sarađujući sa prvim zastupnikom državnog kapitala Vidosavom Rajković, a protiv interesa AD „Vršački vinogradi“, radnika i malih akcionara, čelnici Opštine Vršac su učestvovali u nanošenje dodatne štete Društvu, u visini od približno 1,94 miliona eura. 
Čelnici opštine Vršac su nastavili da rade na štetu svojih građana i radnika AD „Vršački vinogradi“ i u pokrenutom procesu prodaje imovine ovog Društva. Nisu želeli da postave pitanje zakonitost prodaje javnom licitacijom, i imali minimalističke zahteve u odnosu na kupca. Dok je potencijal „Vršačkih vinograda“ takav da može da uposli čak šesto radnika, Opština se saglasila da, uz prodaju čiste imovine „Vinograda“, bez ijednog duga, kupac ima obavezu da zadrži samo postojeći broj od 247 radnika. Tako je, i kod sprovođenja ovog postupka prodaje imovine AD „Vršački vinogradi“ lokalna samouprava podržala funkcionere Agencije za privatizaciju i radila protivno interesima svojih sugrađana, vlasnika akcija u AD „Vršački vinogradi“, zaposlenih i drugih građana Vršca, koji na ovaj način gube šansu da se zaposle u „Vršačkim vinogradima“, a Vršac gubi potencijal koji se samo bez ovakve prodaje imovine „Vršačkih vinograda“, eksternom, stranom vlasniku iz udaljene Kine, može maksimalno valorizovati, u privrednom i turističkom pogledu.
Odbijanjem da sasluša predsednika sindikata „Nezavisnost“ i predsednika Udrženja akcionara AD „Vršački vinogradi“ i nerazmatranjem njihove inicjative od 02.09.2013. godine Skupština opštine Vršac dovodi u pitanje svoju demokratičnost i svoje poštovanje prema sindikatu i nevladinom sektoru, a svojom podrškom nekim republičkim funkcionerima, investitorima koji to u stvari nisu i strancima, na štetu lokalnog stanovništva, radnika ove opštine i manjinskih akcionara, dovodi u pitanje svoju lojalnost prema građanima čiji su predstavnici. 
Potpisnici ovog saopštenja ostaju u očekivanju da će SO Vršac ipak korigovati svoje ponašanje, te da će na dnevni red svoje sednice staviti inicjativu od 02.09.2013. godine o poništaju, kao nezakonite, prodaje imovine AD „Vršački vinogradi“ na licitaciji od 26.07.2013. godine, kao i da će omogućiti dole potpisanima da ovu inicjativu obrazlože.
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